PRESS RELEASE



2023 年 5 月 9 日 アディダス ジャパン株式会社

定番の人気モデル「スタンスミス」と「サンバ」が再びゴルフコースへ本格的なゴルフのシーズンインに向けてデザインされた「スタンスミス ゴルフ」と「サンバ ゴルフ」数量・店舗限定で発売

アディダスゴルフは、ストリートスポーツウェアブランド「adidas Originals アディダス オリジナルス」が誇るアーカイブから、定番の人気モデル「スタンスミス」と「サンバ」をゴルフ仕様にした「スタンスミス ゴルフ」と「サンバ ゴルフ」を、数量・店舗限定で発売いたします。本格的なゴルフのシーズンインに向けてデザインされたグレイと白、ダークブラウンというクリーンなカラーが印象的なこの特別な2モデルは、5月12日(金)に、アディダス公式オンラインストア(https://shop.adidas.jp/golf/)やアディダス 公式アプリ(https://shop.adidas.jp/mobileapps/)および直営店、一部取扱い店舗にて数量限定で発売いたします。





スタンスミス ゴルフ / サンバ ゴルフ

この 2 モデルは、大自然で楽しむゴルフというスポーツに敬意を表して、インソールに葉の模様をプリントし、かかと部分には 美しい木をイメージしたダークブラウンのタブを施しました。両モデルのアウトソールには、ユニークでカラフルなマーブル柄をデザインしています。

アディダスゴルフのグローバルフットウェア・ディレクター、メイソン・デニソンは、「スタンスミスとサンバは、世界中でアイコンとして愛されているだけでなく、デザインの施し甲斐のある素晴らしいキャンバスとも言えます。多くのゴルファーが、ゴルフコースでも街でも楽しむことのできる、バーサティリティ(汎用性のある)とスタイルの両方を重視していることが分かっています。そういったゴルファーの望みを、この特別なシューズで叶えられたらと思っています」と話しています。

リサイクル素材のウールニットアッパーで作られたスタンスミス ゴルフは、2021 年に初めてお披露目されました。テニスシューズが持つ安定性をゴルフに応用しつつ、ゴム素材でできた ADIWEAR アウトソールはスタンスミスにインスパイアされたスパイクレスタイプで、ゴルフに必要なグリップ力を備えています。ミッドソールには EVA でできたクッショニング素材を搭載しており、ラウンド時の快適性を高めています。

2022 年に発売したサンバ ゴルフは、タイムレスで時空を超えて愛されるシルエットをそのままに、ゴルフ仕様としています。 つま先には柔らかいマイクロスエードのパーツを施し、アウトソールは ADIWEAR のスパイクレスタイプとしました。ミッドソール には EVA のクッショニング素材を採用することによって、ゴルフに必要な反発力と快適性を実現しています。

ラインナップ

スタンスミス ゴルフ







サンバ ゴルフ







カラー※:グレーワン/グレーワン/オフホワイト

サイズ*: 22.0 - 31.5cm

価格*: オープン価格アッパー*: 合成皮革

● ミッドソール*: EVA● アウトソール*: ゴム底

● 重量(片足): スタンスミス ゴルフ 358.5g (25.5cm)

サンバ ゴルフ **360.5g** (25.5cm)

取扱店舗^{**}: アディダス オンラインストア <u>https://shop.adidas.jp/golf/adicross/</u>

アディダス アプリ https://shop.adidas.jp/mobileapps/

アディダス ブランドセンター RAYARD MIYASHITA PARK

アディダス ブランドコアストア 銀座

CLUBHAUS

ビームス ゴルフ 有楽町

HYPEGOLF(東京都渋谷区猿楽町 27-3)

※価格、アッパー、ミッドソール、アウトソール、サイズ、カラー、取扱店舗は両モデル共通

ゴルフシューズ: https://shop.adidas.jp/item/?sport=golf&category=footwear

©2023 adidas Japan K.K. adidas and the Badge of Sport are registered trademarks of adidas.

本件に関する報道関係者からのお問合せ先

アディダスジャパン株式会社 アディダスゴルフ PR 事務局

TEL: 03-6872-3978 E-MAIL: adidasgolf_PR@adidas.com

担当: 田中、尾形、鍋島

一般のお客様からのお問い合わせ先

アディダス ゴルフお客様窓口

TEL:0570-033-033 (土日祝除く、9:30~18:00)

製品情報:shop.adidas.jp/golf/